

(۱) یوحنا۔ روشنی کا گواہ۔ آیت 6-7

یوحنا ۱۳ ویں باب میں پکارنے والی آواز، خداوند کی راہ چا کر۔ اس کا مشن اسرائیل کی قوم کو اپنے سینا خداوند یسوع کی طرف اشارہ کرنا تھا۔ آیت 29 دیکھیں۔ پھر اسے کھانا بنا کر یسوع کو دیا تھا، 27-30 لیکن وہ یوحنا کا کردار تھا۔ یسوع نے کہا کہ جو موت سے پیدا ہوئے ان میں سے یوحنا سے بڑا کوئی نہیں تھا اور ہم بڑھتے ہیں کہ طاقتور ہو کر اور بادشاہ ہو جس یوحنا سے بڑا تھا یہ جانتے ہوئے کہ وہ ایک نیک آدمی ہے مرنے لگا۔ 20:8۔

(۲) یسوع مسیح۔ دنیا کا نور۔ آیت 8-9

یسوع دنیا کا نور ہے۔ 12:8 اور 9:5۔ وہ آئی کو روشنی دینے آیا تھا، آیت 9 کہ سب لوگ ایمان لائیں، آیت 7 جس طرح خدا نے دنیا سے موت کی، اسی طرح یسوع اس دنیا کا نور ہے اور سب کو روشنی دیتا ہے۔ شیطان نے غیر ایمان والوں کے ذہنوں کو اندھا کر دیا ہے لیکن یسوع ان تمام لوگوں کے لیے انجیل کی روشنی لائے گا ہے 2:8 کر تھیں 4:4 پر یسوع کہتے ہیں۔ "مومن نے یسوع کوئی کی کی یسوع" غیر مومن کو روشنی کرنے کے لیے ایک روشنی کے طور پر آیا "2:22 لکھیں کہ ہے کہ اس نے آپ کو اندھیرے سے اپنی شاندار روشنی میں لایا ہے۔ 1 لکھیں 2 اور 13-12:1 میں ہم بڑھتے ہیں کہ ہمیں تاریکی کے تھلا سے بچایا گیا ہے اور اس کے بارے میں یسوع کی بادشاہی، روشنی کی بادشاہی میں غفلت کر دیا گیا ہے۔

(۳) یسوع مسیح۔ ہمارے لیے ایک اچھی۔ آیت 10

خاتون اپنی گھوٹی کے پاس آیا لیکن اس کے نوکوں نے اسے نہیں پہچانا۔ چاہتا تھا کہ اسے "اجا" بنا دیا (یوحنا 1) لیکن کچھ اور برائی سے فراب رہا اب بھی اپنے جانے والے، 19:1-20 کے لیے کوئی بھی نہیں اس کے نوکوں نے "اس میں کوئی غلطی نہیں تھی" 2:53 اور اسے کھرا لیا۔

(۴) یسوع مسیح۔ ہماری طرف سے مسخر و کردیا گیا۔ آیت 11

"وہ اس کے پاس آیا جس کی اپنی (بچہ) تھی لیکن اس کے اپنے نوکوں نے اسے قبول نہیں کیا۔" یسوع اور ہر کہ ہے "وہ لوگوں کے لیے تھے اور وہ لایا گیا ہے" 3:53 کہتا ہے کہ وہ ہمیں ہاتھ پر ہمارا کھاتا، بندہ بن کر آیا، نصاب اپنی تمام مخلوق کی شان و حرمت کی توقع رکھتا تھا، اس سلسلے کی بادشاہت کرے اور ہم اس دنیا کے لیے اپنی جان دے جس نے اسے گھرا دیا۔ یہی فعل ہے، یہی ہے۔ وہ نہ صرف اپنی گھوٹی کے پاس آیا بلکہ اپنی قوم، یہودی قوم کے پاس آیا، جو ان کے مطابق اپنے سینا کا انکار کر رہے تھے لیکن انہوں نے اس شخص کو کر کے سلب کر دیا اور انہوں نے اسے کیے گھروں کو پھانسی کے پانچ۔

(۵) یسوع مسیح کو قبول کریں، اس یقین کریں اور اس کے نہیں۔ آیت 12 اور 13

”زیادہ سے زیادہ“ سب کے لئے جنہوں نے اسے قبول کیا۔“ یہ یوحنا 3:16 کا ”جو بھی“ ہے۔ ایسا، روشنی اور زندگی ان تمام لوگوں کے لیے دستیاب ہے جو ایمان رکھتے ہیں۔“ اس نے انہیں خدا کے فرزند بننے کا حق دیا۔“ یہ خدا کے فرزند ہونے کا حق یا اختیار ہے۔ جس خدا کا فرزند بننے کا کوئی اور ارادہ نہیں ہے اسے اسے قبول کرنے اور اس کا یقین کرنے کے۔ کیا آپ نے اسے قبول کیا ہے؟ کیا آپ نے اس پر یقین کیا ہے؟ اگر ایسا ہے تو آپ کو خدا کا فرزند بننے کا اختیار دیا گیا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ آپ ایک ایسا شخص ہو، جسے تخت کا شائبہ ہی دیا گیا ہو، جسے آپ کے اکثرین DNA کے لیے منتخب کیا گیا ہو، لیکن اگر آپ خدا کے روئے سے زیادہ یقین نہیں ہوتے تو یہ سب کچھ بیکار ہے۔

(۶) یسوع مسیح مجسم کلام بن گیا۔ آیت 14 (پہلا حصہ)

خدا کا وہی کلام بیٹا، ”جس“ نہیں تھا بلکہ ”جس“ بن گیا یعنی ہماری انسانیت میں شریک ہوا اور ہماری گناہوں کے لیے دکھانا کمر بند کر کے۔ میرا دن 14:2 بلتھوں۔ 5:2-8 ”جس“ کے پودے میں خدا کو کھو، خدا کو سلام۔“ کیا عا جزئی، کیا عا جزئی، ہماری خاطر وہ فریب ہو گیا تا کہ ہم اس کی فریب سے ماہر ہو جائیں، 2 کرتھیں۔ 9:8۔

(۷) یسوع مسیح۔ خدا کا جلال فضل اور سچائی سے بھرا ہوا ہے۔ آیت 14 (دوسرا حصہ)

یوحنا کہتا ہے ”ہم نے اس کا جلال دیکھا ہے“ 1:14 میں وہ کہتا ہے ”زندگی ظاہر ہوئی اور ہم نے اسے دیکھا۔ ہمیں کہتا ہے کہ ”ہم اس کی عظمت کے چشم دید گوہر تھے۔ 2 ٹھہرس 1:16-18۔ خدا نے ان ٹاکروں کو خدا ہونے کے لیے اس کے جلال کی خاص بھک بھائی۔ مثال کے طور پر متی 13:3-17، اس کے چشم پر پتھری کے وقت متی 1:17-8، اس کے تجربات اور اس کے نبی اٹھنے پر۔ یسوع نے کہا ”میں نے مجھے دیکھا ہے اس نے باپ کو دیکھا ہے، یوحنا 6:14-10۔ خدا اس میں دیکھا کو اپنے ساتھ ہار پاتا۔ 2 کرتھیں 19:5۔

فضل اور سچائی سے بھر پور۔

کبھی کوئی ایسا شخص نہیں تھا جس نے اس قدر کامل تو ذراں میں خدا کے فضل اور خدا کی سچائی کو ظاہر کیا ہو۔“ یوحنا 8:12 میں عورت سے اس نے کہا ”تم میں نہیں بھرم قرار دیتا ہوں“، بلکہ یہی سچائیوں کے لیے اس نے کہا ”تم میں تم پر۔“ اس نے تم کے ساتھ کوئی کو کھوا دیب کہاں نے تکلیف میں پیچھے ہو گئے، وہاں کو کمال باہر کرنے کے لیے ایک کو انارہ نئے دل وہاں کے لیے وہ تمام فضل کا خدا ہے لیکن غیر توہ کر نے وہاں کے لیے اس نے کہا ”تم اپنے باپ شیطان سے متعلق رکھتے ہو۔“ آئی 11:10 اب بھی کہتا ہے ”تم سب جو مجھے سونے ہو، بوجہ سے ہے ہونے ہو میرے پاس آؤ، اور میں تمہیں آرام 11:28 کا“ متی 11:28۔

☆☆☆☆☆☆☆☆